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─────────────────────────────────────────── 

令和４年 第１回（定例）国 富 町 議 会 会 議 録（第３日） 

                             令和４年３月２日（水曜日） 

─────────────────────────────────────────── 

議事日程（第３号） 

                        令和４年３月２日  午前９時30分開議 

 日程第１ 承認第１号 専決処分〔令和３年度国富町一般会計補正予算（第１１号）〕につい

て 

 日程第２ 議案第２号 令和４年度国富町一般会計予算について 

 日程第３ 議案第３号 令和４年度国富町公共下水道事業特別会計予算について 
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 日程第８ 議案第８号 令和４年度国富町水道事業会計予算について 

 日程第９ 議案第17号 工事請負契約〔令和２年度繰越本庄小学校校舎長寿命化改修工事（建

築主体）〕の変更について 

 日程第10 議案第18号 財産の処分（旧宮崎県中部地区衛生組合に係る土地売却）について 

 日程第11 議案第21号 令和３年度国富町一般会計補正予算（第１２号）について 

────────────────────────────── 

本日の会議に付した事件 

 日程第１ 承認第１号 専決処分〔令和３年度国富町一般会計補正予算（第１１号）〕につい

て 

 日程第２ 議案第２号 令和４年度国富町一般会計予算について 

 日程第３ 議案第３号 令和４年度国富町公共下水道事業特別会計予算について 

 日程第４ 議案第４号 令和４年度国富町綾川雑用水管理事業特別会計予算について 
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 日程第７ 議案第７号 令和４年度国富町介護保険特別会計予算について 

 日程第８ 議案第８号 令和４年度国富町水道事業会計予算について 

 日程第９ 議案第17号 工事請負契約〔令和２年度繰越本庄小学校校舎長寿命化改修工事（建

築主体）〕の変更について 
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 日程第10 議案第18号 財産の処分（旧宮崎県中部地区衛生組合に係る土地売却）について 
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午前９時30分開議 

○議長（渡邉 靜男君）  おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は１３名です。定足数に達しておりますので、本日の会議を開きます。 

────────────・────・──────────── 

日程第１．承認第１号 

○議長（渡邉 靜男君）  日程第１、承認第１号「専決処分〔令和３年度国富町一般会計補正予

算（第１１号）〕について」を議題とします。 

 これから質疑を許します。質疑ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  質疑なしと認めます。 

 これから討論を許します。ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  討論なしと認めます。 

 これから、承認第１号「専決処分〔令和３年度国富町一般会計補正予算（第１１号）〕につい

て」の採決を行います。 

 本案は、これを承認することに賛成の方は挙手を願いします。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（渡邉 靜男君）  挙手全員と認めます。したがいまして、承認第１号「専決処分〔令和

３年度国富町一般会計補正予算（第１１号）〕について」は、これを承認することに決定しまし

た。 

────────────・────・──────────── 

日程第２．議案第２号 

日程第３．議案第３号 

日程第４．議案第４号 

日程第５．議案第５号 

日程第６．議案第６号 

日程第７．議案第７号 

日程第８．議案第８号 

○議長（渡邉 靜男君）  日程第２、議案第２号「令和４年度国富町一般会計予算について」、

日程第３、議案第３号「令和４年度国富町公共下水道事業特別会計予算について」、日程第４、

議案第４号「令和４年度国富町綾川雑用水管理事業特別会計予算について」、日程第５、議案第

５号「令和４年度国富町国民健康保険事業特別会計予算について」、日程第６、議案第６号「令
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和４年度国富町後期高齢者医療特別会計予算について」、日程第７、議案第７号「令和４年度国

富町介護保険特別会計予算について」、日程第８、議案第８号「令和４年度国富町水道事業会計

予算について」の７件を一括して議題とします。 

 これから総括質疑に入ります。質疑ありませんか。緒方議員。 

○議員（１１番 緒方 良美君）  私からふるさと納税、この件についての予算についての総括

質疑をさせていただきます。この１件でございます。 

 寄附金収入の過去３年間を見てみますと、令和元年度８,０００万円の予算につきまして、

７,１００万円の実績、おおよそでございますが。令和２年度におきましては、６,０００万円の

予算に対しまして２億７,９００万円、令和３年度におきましては２億円の予算に対しまして

３億６,０００万円の見込み実績というようなことでございます。特に、この２年間この間の大

きな寄附金収入の伸びに対しましては、担当課をはじめ町執行部のご努力に敬意を表したいとい

うふうに思っております。 

 その中で、町予算が厳しい中でございまして収入財源も限られており、ふるさと納税収入は大

きな期待の財源でございます。その中で、令和４年度のふるさと納税寄附金の予算は、令和３年

度そのまま２億円であります。過去２年間の大きな収入の増額、それから、また聞いてみますと

返戻金を企画、そして充実をされておるというようなことを考慮して、もう少し増額して３億円

程度、そのくらいは計画ができたんじゃなかろうかと。積極的な予算をつけていただいて、ボリ

ュームのある計画ができなかったのか、その点につきまして質問をさせていただきます。よろし

くお願いします。 

○議長（渡邉 靜男君）  答弁を求めます。大矢企画政策課長。 

○企画政策課長（大矢 雄二君）  ここ２年間、コロナ禍による巣ごもり需要、それから中間業

者との連携した取組などで増えてきております。コロナ感染症の状況にもよりますが、今後、今

までのように増えるとは限らないと考えております。 

 まずは、２億円を計上して、増えた分につきましては補正予算で増額していきたいと考えてお

ります。これが目標値というわけではございませんので、そこはご理解いただきたいと思います。 

 以上です。 

○議長（渡邉 靜男君）  ほかにございませんか。飯干議員。 

○議員（９番 飯干 富生君）  おはようございます。私は今年度国政選挙をはじめ、大きな選

挙が３つあることを踏まえまして、また昨年の衆議院選挙、町議会議員選挙ことも踏まえまして

選挙費について、５８ページですけれども、まず参議院選挙、そして県知事選挙、そして県議会

議員選挙という、昨年は２つありましたけど今年は３つの計画があります。 

 昨年の選挙の際に、いわゆる投票所に行けないという声がたくさんありまして、自治体によっ
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ては投票箱を持ち回って投票をお願いすると。行きたくても足がなくて行けないとかいうことで、

非常に投票率も低下気味ですけれども、やはり選挙に行きたいという方々がたくさんいらっしゃ

いました。実際には行かなかったという方も非常に多うございましたので、この際、今年度、来

年度行われるこの３つの選挙に対しての構え方について、改善する部分があるのかどうかをお伺

いしたいと思います。 

 それから、水道事業会計の中で私は前々から言っておりますけれども、最低使用水量のいわゆ

る基本料金の引き下げというものを求めてまいりました。確か８ｍ３ということで、まだ変わっ

ていないかと思いますし、また今、老朽管の布設替えも計画をしてありますが、もっとスピード

を上げて、今、宮崎市が非常にスピード感を持ってメインの６００⌀からどんどん、どんどんす

ごい勢いでやっているんですよ。これはあくまでも耐震性を強化するためだということもござい

ます。国富町におきましても、そういった面では水道料金の改定もこの何年間かはほとんどされ

ておりません。 

 私、前も申し上げましたけれども、料金を多少上げてでもこの工事を推進していくべきではな

いかと、また有収率が非常に３０％程度の漏水があります。今、いたちごっこみたいなことにな

っておりまして、どんどん老朽管が破損して見えない中で捨ててしまうと。いわゆる１億円程度

は、汲み出さずそのまま流れてしまうという、電気代からすると大きなものです。 

 それは、使っていない水代を町民が払っているということですから、この辺もこの際、考え方

を改めるべきではないかということで、この２点についてご答弁をいただければと思います。 

 以上です。 

○議長（渡邉 靜男君）  答弁を求めます。重山総務課長。 

○総務課長（重山 康浩君）  選挙関係ですが、令和４年度は３つの選挙が予定されております。 

 やはり町民からの声としても、「投票に行きたくても行けない」と、そういった声も確かに聞

いております。それで、３年度衆議院選から実施しております投票率の向上対策ということで、

デマンド型乗合タクシーを活用させてもらって、衆議院選のときに実施をした経緯がございます。 

 こういったことを４年度も引き続きやっていきたいと考えております。また、執行に向けては

いろいろ配慮もしながら行っていきたいと考えております。 

 以上、お答えします。 

○議長（渡邉 靜男君）  福嶋上下水道課長。 

○上下水道課長（福嶋 英人君）  飯干議員の水道料金の件に関するご質問でございます。 

 ご質問のとおり料金改定は平成２８年度が最後でございます。５年ごとの改定を計画をしてお

りましたが、最短で令和３年の改定ということを、当時の料金審議会では答申をしていただいて

おります。 
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 昨今の経済不況、そしてコロナ禍でありまして、そして水道会計の現金の残高、そのあたりが

割と好調に推移しておりましたことから料金改定を見送っております。 

 漏水対策ということもご意見ございました。今、嵐田地区におきまして点から面への漏水対策

ということで、年間約５,０００万円投じて面的な整備をやっております。令和４年度も５,０００万

円の投資を予定しているところです。 

 料金改定につきましては、今後の水道会計の収支の推移等を見ながら、慎重に検討をしていき

たいと思っております。 

 以上、お答えといたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  飯干議員。 

○議員（９番 飯干 富生君）  まず、選挙のところですけれども、実は国富町にはたくさんの

会場所在地がございまして、当然、住民票はそこにあるわけですよね。したがって、その投票用

紙関係もその所在地での投票となれば、やっぱり持ち回りの投票箱、たしか昨年の選挙でも自治

体にあっては選挙管理委員会が出向いて、本人確認を済ませて投票を進めたというところもござ

いました。 

 高齢者の思いが、今からどんどん強くなっていく。そしてその声が反映できなくなっていくこ

とに心配をされているわけですね、高齢者の方々は。このコロナの今年の中でもそうですので、

そういったことでも今のデマンド型で連れて行くというよりも、出向いていく逆方向、投票箱を

出前するという形になったらいいんじゃないかというふうに考えていますけれども、その点につ

いてはいかがかなと思いますし、また、水道料金につきましては、私が申し上げたのは、やっぱ

り有収率を上げるということは大きな課題だと思うんです。 

 今、ＳＤＧｓということで、持続可能なということが一番大事なことだということは、視点が

移ってきているんですよね。今いいからじゃないんです。将来の子供たちにどういう負担を残す

のかということを真剣に考えていかなければいけません。ましてや町民がどんどん人口が減って

いくわけですよね。ますます１人当たりの負担が大きくなっていくという考え方からすれば、今

やらんといかんのじゃないかなという思いがあっての質問なので、この点については、ぜひ改定

を求めたいと思います。 

 以上です。 

○議長（渡邉 靜男君）  総務課長。 

○総務課長（重山 康浩君）  ただいまのご質問ですね、投票箱を持ち回って投票をしていただ

くと、そういった考え方も確かにあると思います。 

 選挙管理委員会でも、そういったことも協議をしていただきながら、少しでも投票率向上に向

けた取組を検討していきたいと考えております。 
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 以上、お答えいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  飯干議員、よろしいでしょうか。 

○議員（９番 飯干 富生君）  はい。 

○議長（渡邉 靜男君）  ほかにございませんか。中村議員。 

○議員（１番 中村 繁樹君）  私から一つ質問でございますが、国富町水道事業会計に伴う今

年の新規事業予定箇所、平原地区配水管布設替工事７５㎜から１５０mm、多分、本管を動かす工

事だと思うんですけども、施工距離４５０ｍかなり大きい工事だと思いますが、この辺の具体的

説明、どういった工事なのかを説明をお願いいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  答弁を求めます。上下水道課長。 

○上下水道課長（福嶋 英人君）  ただいまのご質問にお答えいたします。 

 平原地区の配水管布設替工事でございます。これはデンソー宮崎の近くにあります小薗橋から

興聖寺というお寺があります。あの近くの路線までの延長約４５０ｍについて布設替を行うもの

でございます。現況は５０㎜の配水管が入っていますが、それで水量不足が見込まれるため

７５㎜から１５０㎜へ、部分的でございますが消火栓を２基設置予定でございます。 

 以上、お答えいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  中村議員。 

○議員（１番 中村 繁樹君）  ５０㎜から７５㎜に水量不足ということですが、ここで何か工

場とか何か建設予定とかがあるんでしょうか。教えてください。 

○議長（渡邉 靜男君）  上下水道課長。 

○上下水道課長（福嶋 英人君）  住宅団地の造成を予定しております。予定戸数は５５戸とな

っております。 

 以上、お答えします。 

○議長（渡邉 靜男君）  中村議員。 

○議員（１番 中村 繁樹君）  これ５５戸ということですが、これは町の事業でしょうか。教

えてください。 

○議長（渡邉 靜男君）  吉岡都市建設課長。 

○都市建設課長（吉岡 勝則君）  これにつきましては、現在、民間提案型の地区計画で、都市

計画法に基づいた団地の造成ということで、現在上がってきております。 

 現在、地元に資料等をお配りしまして、事業計画についてのパブリックコメントを行っており

ます。 

 以上、お答えいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  中村議員。 
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○議員（１番 中村 繁樹君）  地元の方に、ちょっと回覧板が回ってきたと、事業について。

ちょっと問い合わせがあったんですけども、この事業について、私も当初そういった事業を聞い

ておったんですけども、もう少し県道沿いでの計画だったということなんですけども、今の狭い

宅地内だということで、非常に出入口付近の道路の渋滞が起きるんではないかということを、ち

ょっと指摘されているんですけど、その辺の意見を踏まえてどうなんでしょうか。教えてくださ

い。 

○議長（渡邉 靜男君）  都市建設課長。 

○都市建設課長（吉岡 勝則君）  先ほど申しましたように、現在パブリックコメントで住民か

らのご意見をいただいている状況でございます。今後、意見を踏まえまして、この事業計画等に

つきましては町のほうで審議をいたします。町の都市計画審議会の中で、設計内容等を全部審議

をして、そして町の都市計画決定をやった上で、最終的に開発行為という段取りになりますけど

も、現在、意見を集約しているところでございまして、それにつきましては、今後検討していき

たいと考えております。 

 以上、お答えいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  中村議員、質疑は３回までとなっております。 

 ほかにございませんか。武田議員。 

○議員（７番 武田 幹夫君）  皆さん、おはようございます。私のほうから一般会計の予算書

の１１１ページ、本庄高校生の就学援助補助金６４８万円と、もう一件が１１３ページのスクー

ルバス特定旅客自動車運送事業委託料の２,０７３万円についてお尋ねいたします。よろしくお

願いいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  答弁を求めます。児玉教育総務課長。 

○教育総務課長（児玉 和弘君）  まず、本庄高校生就学援助補助金６４８万円につきましては、

定住促進住宅のくにとみ寮に入寮する本庄高校生の保護者の負担軽減を図るため、就学援助補助

金を交付するものです。 

 くにとみ寮は遠方から通学が難しい生徒たちが、安心して学習や部活動に打ち込める環境を作

ることを目的として、令和２年度から整備し、令和３年度から入寮をしております。現在、５名

の入寮でありますけど、今年度入寮予定１８名を予定しております。月３万円の１２か月の

１８名ということで６４８万円となります。 

 次に、スクールバス特定旅客自動車運送事業委託料２,０７３万円につきましては、スクール

バスは平成２１年４月の運行開始から１２年を経過し、今後、修繕費用が増えると予想されます。

運行方法を今回見直しまして、今、国富町でバスを所有し運行を宮崎交通に委託しております。

町が支払うガソリン代などのバス維持費と宮崎交通に支払う運行委託料合わせまして年間
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１,９３０万円であります。 

 今回の見直しは、現在のバスを宮崎交通に無償で引き取っていただき、宮崎交通の費用で整

備・管理をしていただきます。これによりまして町のバスの維持費がなくなります。 

 ２つ目の、見直しといたしまして、宮崎交通が特定の者の需要に応じ、一定の範囲の旅客を運

送する特定旅客運送事業の指定を受けます。一般貸切事業では、運輸局が定める範囲内で運賃を

定めなければならないとなっていますが、この特定旅客運送事業の指定を受けることによりまし

て、町と宮崎交通の協議で運行費用を決めることができます。 

 今回の見直しでは運行費用が年間２,０７３万円になりますが、国の補助金２５２万２,０００円

を交付いただけますので、差引き町の持ち出しは約１００万円ほど少なくなる見込みであります。 

 以上、お答えといたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  武田議員。 

○議員（７番 武田 幹夫君）  本庄高校生就学援助補助金の６４８万円、非常に大きい事業で

大変にありがたい事業だと思っております。本庄高校がこの国富町からなくなるようなことがあ

ったら、国富町の火が消えるというようなことで私は思っておりますので、大変にいいとは思っ

ております。 

 ただ、少ない限られた予算の中で、保護者にただ振り込みだけというのではなく、やはり今の

町の情勢を分かっていただけるような文章、また説明をやっていただいて、この振り込みをして

いただきたいというふうに思っております。なぜかといいますと、やっぱりその中で町のほうに

残って、また結婚でもしたら国富町に恩になったから、厄介になったから国富町に行こうかとい

うような子供を一人か二人はいるのではないかというふうに思いますので、そこら辺を含めてお

願いをしておきたいと思います。 

 それから、もう一点のスクールバスのほうはよく分かりました。 

 以上で終わります。 

○議長（渡邉 靜男君）  ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  これにて総括質疑を終結します。 

 お諮りします。ただいま議題となっております議案第２号から議案第８号までの７件について

は、会議規則第３６条第１項の規定により各常任委員会の所管部門に関する事項として、各常任

委員会に分割付託したいと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  異議なしと認めます。したがいまして、議案第２号から議案第８号ま

での７件については、各常任委員会の所管部門に関する事項として各常任委員会に分割付託をす
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ることに決定しました。 

 この際、お願いをしておきます。明日３日から先に決定しました会期日程のとおり各常任委員

会の予算審査に入ります。執行部には改めて通知しませんので、所管委員会ごとにそれぞれ対応

方をよろしくお願いいたします。 

────────────・────・──────────── 

日程第９．議案第１７号 

○議長（渡邉 靜男君）  日程第９、議案第１７号「工事請負契約〔令和２年度繰越本庄小学校

校舎長寿命化改修工事（建築主体）〕の変更について」を議題とします。 

 これから質疑を許します。ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  質疑なしと認めます。 

 これから討論を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  討論なしと認めます。 

 これから、議案第１７号「工事請負契約〔令和２年度繰越本庄小学校校舎長寿命化改修工事

（建築主体）〕の変更について」の採決を行います。 

 本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（渡邉 靜男君）  挙手全員と認めます。 

 したがいまして、議案第１７号「工事請負契約〔令和２年度繰越本庄小学校校舎長寿命化改修

工事（建築主体）〕の変更について」は原案のとおり可決されました。 

────────────・────・──────────── 

日程第１０．議案第１８号 

○議長（渡邉 靜男君）  日程第１０、議案第１８号「財産の処分（旧宮崎県中部地区衛生組合

に係る土地売却）について」を議題とします。 

 これから質疑を許します。緒方議員。 

○議員（１１番 緒方 良美君）  確認でございます。財産の処分まで済むというところで来て

おるわけですが、この件で中部衛生組合との取引、負担そういったもの、もうこれで全てが終わ

るということなんでしょうか、お聞きいたします。 

 以上です。 

○議長（渡邉 靜男君）  菊池町民生活課長。 

○町民生活課長（菊池 潤一君）  解散は令和２年の３月３１日に解散しております。 
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 基金の配分とか財産の処分を、基金の配分はもう頂いて、財産の処分ということで今回土地を

宮崎市に売買いたします。取り壊しの工事の関係ですけれども、令和４年３月４日に完了予定に

なります。取り壊しの費用については、またその後、国富町が支払いをするということで完了に

なります。 

 以上、お答えいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  緒方議員。 

○議員（１１番 緒方 良美君）  取り壊しの費用についての金額等は、ほぼどれくらいという

のは分かっておるんでしょうか。 

○議長（渡邉 靜男君）  町民生活課長。 

○町民生活課長（菊池 潤一君）  まだ宮崎市から連絡が来ておりませんので、当初予算よりか

は減額になるという話は伺っておりますが、はっきりとした金額はまだ把握しておりません。 

 以上、お答えいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  緒方議員。 

○議員（１１番 緒方 良美君）  その当初予算を教えてください。 

○議長（渡邉 靜男君）  町民生活課長。 

○町民生活課長（菊池 潤一君）  ６,４２０万円でございます。 

 以上、お答えいたします。 

○議員（１１番 緒方 良美君）  分かりました。 

○議長（渡邉 靜男君）  ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  これにて、質疑を終結します。 

 これから討論を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  討論なしと認めます。 

 これから議案第１８号「財産の処分（旧宮崎県中部地区衛生組合に係る土地売却）について」

の採決を行います。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（渡邉 靜男君）  挙手全員と認めます。 

 したがいまして、議案第１８号「財産の処分（旧宮崎県中部地区衛生組合に係る土地売却）に

ついて」は原案のとおり可決されました。 

────────────・────・──────────── 
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日程第１１．議案第２１号 

○議長（渡邉 靜男君）  日程第１１、議案第２１号「令和３年度国富町一般会計補正予算（第

１２号）について」を議題とします。 

 これから質疑を許します。中村議員。 

○議員（１番 中村 繁樹君）  一般会計の３９ページになります。 

 ７款２目道路維持費、マイナス９２２万円、これ入札減だと思うんですけれども委託料が

１８４万２,０００円の減、工事請負費４８８万６,０００円の減とありますが、昨日、一般質問

でも質問させていただきましたが、六日町大脇線の改修工事、このような入札残とかいうのがあ

れば、一応、土木費ということでスライドして早急に測量もしくは一部なり改修工事ができない

のかを教えていただきたいと思います。 

○議長（渡邉 靜男君）  答弁を求めます。吉岡都市建設課長。 

○都市建設課長（吉岡 勝則君）  まず、１２節の委託料の減額についてでありますけれども、

これは道路台帳整備委託料の不用減及び側溝改修６路線に要しました測量設計等の不用減を合わ

せて１８４万２,０００円でございます。 

 次の、工事請負費の減額につきましても、側溝改修、それから生活環境整備で行いました森永

地区の側溝改修等の不用減ということで計上しております。ご質問のありました、これを他の工

事への流用ということでございますけれども、補正予算等で計上した上での執行が適正と考えて

おりますので、現状では難しいと考えております。 

 以上、お答えいたします。 

○議長（渡邉 靜男君）  中村議員よろしいですか。 

○議員（１番 中村 繁樹君）  はい。 

○議長（渡邉 靜男君）  ほかにございませんか。飯干議員。 

○議員（９番 飯干 富生君）  ３２ページの委託料がございます。ここで昨年から始めました

デマンド型乗合タクシーの運行委託料が予算残が結構ありますけれども、この理由についてお伺

いしたいと思います。 

○議長（渡邉 靜男君）  大矢企画政策課長。 

○企画政策課長（大矢 雄二君）  デマンド型乗合タクシー運行委託料の減についての問いであ

りますが、当初予算の作成時点では地域公共交通会議によるデマンドタクシーの制度設計がまだ

確定しておりませんでした。 

 それが大きな理由なんですが、詳しく言いますと、当初予算では対象地区の中の７０歳以上で

車の免許を持たない人を対象として、週４回利用する想定で令和３年１０月からの半年間で

７００万円を積算しておりました。 
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 今回、実績を１７８万円と見込んでの減額であります。現状を申し上げますと、登録者数が

１０４名おります。当初の計画では対象者全員ということで試算しておりましたので、それが減

額の理由であります。 

○議長（渡邉 靜男君）  飯干議員。 

○議員（９番 飯干 富生君）  新年度予算でも乗合タクシーは継続されるし、また利用者の限

定というのが弱者救済という形だったのですが、私たちも公共交通法の中では国交省としては、

もう年齢制限もみんな取っ払えと。学生も乗っていいんだよと、基本的にそれがデマンド型乗合

タクシーというふうな話もあったんですね。 

 その辺でもっと利用を進めるためにも、免許がない方とかそういうあまり限定を設けないほう

がいいんじゃないかというふうな話も聞いた覚えがあります。また新年度に際しましては要綱の

見直しも含めて、また路線の拡充も求めたいと思いますので、よろしくお願いしたいと思います。 

○議長（渡邉 靜男君）  ほかにありませんか。緒方議員。 

○議員（１１番 緒方 良美君）  ４１ページでございますが、消防費の上から５行目、消防小

型動力ポンプ積載車、この購入が計画されておって、その金額ほぼそのままが減額されておると、

購入がされていないというようなことだろうと思います。この理由をお願いしたいと思います。 

 以上です。 

○議長（渡邉 靜男君）  重山総務課長。 

○総務課長（重山 康浩君）  備品購入費として３,３８８万７,０００円、これは消防の小型動

力ポンプの積載車購入費ということで、丸々今回の減額をさせてもらいます。というのが、令和

元年度から毎年５台購入予定で続けております。 

 それで、元年度、２年度につきましては予定どおり５台ということで購入済みでございますけ

ど、令和３年度につきましては、今のタイプが積載車の製造が６月までで製造中止ということで、

車種のモデルチェンジ、これに伴いまして製造メーカとも協議を行ってきたところでございます

けど、年度内に納車が難しいという状況と、今のタイプの車種はもう製造しないということにな

りましたので、今回、購入を見送るということにいたしました。 

 以上、お答えします。 

○議長（渡邉 靜男君）  よろしいですか。ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  これにて質疑を終結します。 

 これから討論を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（渡邉 靜男君）  討論なしと認めます。 
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 これから議案第２１号「令和３年度国富町一般会計補正予算（第１２号）について」の採決を

行います。 

 本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（渡邉 靜男君）  挙手全員と認めます。 

 したがいまして、議案第２１号「令和３年度国富町一般会計補正予算（第１２号）について」

は原案のとおり可決されました。 

────────────・────・──────────── 

○議長（渡邉 靜男君）  以上をもって、本日の日程は全て終了しました。 

 よって、本日はこれにて散会します。お疲れさまでございました。 

午前10時09分散会 

────────────────────────────── 


